



## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Ifjonti lendülettel...  
Majd háromszáz pályamunka...
- 3. oldal**  
A polgármester hírei...  
Valami megint bűdös...  
Nézd ott a golya...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Novellák Szarvasról...  
Tévéfelvétel a Szarvas Band-del...
- 5. oldal**  
Ballagás 2002...  
Érettségi rajt...  
Nyertes lányok...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Nyerje meg mozijegyét...
- 7. oldal**  
Több veszett Komlós...  
Az álmos kezdés eredménye...  
Lecsúsztak a dobogóról...
- 8. oldal**  
Keresztretjévény...  
Pünkösdi Istentiszteletek  
Mikroportré: Ágoston Beláné

## Most búcsúznak, és elmegyünk...



Sokadszorra csendül fel Szarvason is az ismert melódia, a ballgók édes-bús dala. Idén a ballagások sorát a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának végzősei kezdték, ők a múlt héten pénteken vettek bú-

csút tanáraiktól, diáktársaiktól, sőt a gyakorlóintézmény óvodásaitól, kisiskolásaitól is, hogy a következő hetekben letegyék utolsó vizsgáikat, megszerezzék óvodapedagógusi-, tanítói diplomájukat. Az államvizsgához

mindannyiuknak kívánunk - hogy hűek maradjunk a hagyományokhoz - egy nagy kalappal...

A hétfégi középiskolás ballagásokról szóló riportösszeállításunkat az 5. oldalon találják.

## Pünkösödölő

*A pünkösdek jeles napján  
Szentlélek Isten küldeték,  
Megerősíteni szívöket  
Az apostoloknak.*

*Mellyet Krisztus ígér vala  
Akkor a tanítványoknak,  
Mikor mene mennysországba  
Mindenek láttára.*

*Tüzes nyelveknek szólása,  
Úgy mint szeleknek zúgása*

*Leszálla az ő fejükre  
Nagy hirtelenséggel.*

*Bételevén a Szentlélekkel,  
Kezdenék szólni nyelvekkel.  
Amint nékik a Szentlélek  
Ad vala szólani.*

*Örüljünk azért öneki,  
Mondván ékes dicséretet,  
Felmagasztalva ő nevét,  
Mindörökké, ámen.*

A Kodály Zoltán kórusműve nyomán ismert verssel köszöntjük kedves olvasóinkat, pünkösdi összeállításunkat a 8. oldalon találják.

## Rejtélyes vendég

Párizsban eltölteni négy évet a hatvanas évek elején, aztán egy olyan egzotikus országban élni húsz év múlva jóideig mint Etiópia. Irigylésre méltó sors. Főleg az álmok netovábbjának tűnhet Szarvasról, az Arany János utcából, egy kisgyerek perspektívájából a harmincas években.



Akkor volt gyerek, onnan indult Medvegy Pál, aki most nyugalmazott rendőr ezredesként mesél életéről, munkájáról, tapasztalatairól, élményeiről Szarvas Város Baráti Köre Korona Étteremben összegyűlt tagjainak. Merthogy a sok külföldön töltött év nem egy hatalmas pénznyeremény, vagy örökség hozadéka, hanem egy különleges munkakör természetes velejárója. Ezt a munkát külszolgálatként szokás emlegetni, de mint Medvegy Pál elmondta - ma már az állami hírszerzés léte nem hétpecsétetes titok - hivatalos, attaséi munkája mellett a belügyminisztérium hírszerző tisztjeként egyéb megbízatásai is voltak.

Annak ellenére, hogy ma már

valóban több helyen lehet olvasni a magyar sajtóban is ehhez hasonló témákról, s annak ellenére, hogy az est vendége természetesen tartotta magát a titoktartási kötelezettségéhez, a baráti kör keddi esti Korona Pódiuma rendkívül érdekes információkkal szolgált azáltal, hogy egy európai számára teljesen ismeretlen világ, Etiópia történelméről, az ottélők mindennapjairól, szokásairól, gondolkodásáról is képet kaphattak az érdeklődők.

Medvegy Pál vendéglátója dr. Lovász György volt, aki a Szarvasról elszármazott, érdekes életművel embert a város jelentős személyiségeinek sorába helyezve ajánlotta figyelmébe a szarvasiaknak. **K.Zs.**

## Ésszel, kerékpárral

A meg-megeredő eső ellenére sikeresen zajlott múlt hét pénteken a már hagyományosnak mondható DADA Sportnap, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság a Városi Balesetmegelőzési Bizottsággal és a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal rendezett a Cigány Közösségi Házban és az Előre Sportpályán.



A verseny ezúttal is elméleti és gyakorlati részből állt. A tesztlapokon a résztvevő Szlovák Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, és Szarvas Város Általános Iskolája diákjai a kerékpározás közlekedési szabályainak ismereteiről adtak számot. Mint Köteles József a rendőrkapitányság közlekedési osztályának helyettes vezetője elmondta, az itt felmutatott eredményekkel is elégedettek lehetnek az értékelők, de a kerékpáros ügyességi és gyorsasági verseny teljesítményei még ezt is felülmúlták. Különösen Szarvas Város Általános Iskolájának Kosuth utcai iskolájába járó gyerekei remekeltek. Ennek megfelelően alakultak ki az elméleti és

gyakorlati verseny összesített eredményei, melyek a következők:

Lányok közül az első Szebegyinszki Ágnes, második Farkas Ágnes, harmadik Kisuczki Éva lett, mindhárman Szarvas Város Általános Iskolájának tanulói. Fiúk közül is az első két helyen ennek az iskolának a tanulói végeztek. Első Tóth Zoltán, második Skorka Tamás. A harmadik helyezett Kondacs Tamás, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulója.

A volt petőfisek szereztek meg a jogot, hogy összeállítsák azt a hatfős csapatot, mely a Szarvas Városi Balesetmegelőzési Bizottságot képviseli majd a Békés Megyei Kerékpáros Iskolai Kupa döntőjén.

## Maradnak az állami földek

Az utóbbi hetek legnagyobb port vert belpolitikai eseménye volt a kormány állami földek azonnali eladásáról szóló döntése. Sokan, sokféleképpen kommentálják azóta is az állami földek árveréséről szóló elképzeléseket. Szarvas környékén a legtöbb állami földön gazdálkodó cég a nemrég tulajdonost váltott Agrár Rt., mely cégnek vezérigazgatójával, Csanádi Lászlóval beszélgettünk a földeladások kapcsán.

- Az Agrár Rt. által bérelt földeket nem érinti a most meghirdetett árverés eladás, miután április 19-iki dátummal kaptunk értesítést a Nemzeti Földalaptól, hogy az állami földekre vonatkozó bérleti szerződésünk időtartamát 50 évre meghosszabbította. A mai kormányelképzelésekben csak a 10 évnél rövidebb bérleti szerződéssel "terhelt" földeket bocsátják árverésre.

- Voltak azért találgatások, bizonytalanságok, amíg ez kiderült?

- Nem tagadom, voltak. De akkor is és most is csak azt mondhatom, hogy egyetlen dolgunk van, helyt állni, működtetni a gazdaságot, ehhez minden dolgozónak tudása legjavát kell adnia. A cég vezetése viszont azon igyekszik, hogy fejlődjenek a bérlet, a dolgozók megélhetése javuljon, és egyre korszerűbb, kényelmesebb munkafeltételek mellett lehessen a Szarvasi Agrár Rt.-ben dolgozni.

- Ez utóbbi mondat nyilván beruházásokra vonatkozik.

- Igen, sőt az év elején terveztük, és megkezdett beruházási tervet már módosítottuk is, pozitív irányba. A növénytermesztést szolgáló új John Deer traktor, kombinátorral, vegyszerezővel és a rizsfeldolgozóba vásárolt konténerek, hengerek-szítók, a

rizsfeldolgozó és a tehenészet vízminőség-javító programja nagyjából a terv, s most ezen felül három vadonatúj kombajn vásárolunk. Június közepére, végére megérkeznek az aláírt szerződés értelmében a gépek, s akkor biztonnával nézhetünk ezen a téren a következő évek elé. Ezen kívül tervbe vettük a kisszénási 400 hektáros területünkön a lineártelepítést, ennyivel bővül majd a biztonságos termelést adó öntözhető területünk.

- Honnan van minderre forrás?

- Természetesen igénybe vesszük az állami támogatásokat, van saját forrásunk, és hitel-lehetőséget is igénybe veszünk, a kombajn esetében nagyon kedvező konstrukcióra kaptunk ajánlatot, ezért döntött az igazgatóság az eredetileg tervezett beruházások mellett a pluszberuházásról.

- A beruházások bizakodó hangulatot sejtetnek...

- Úgy van, bizakodó a hangulat, korábbi állandó partnereink mind megmaradtak, cégen belüli létszám is stabilizálódott, figyelmünk középpontjában most minden szinten a hatékonyság növelése áll. A rizszem szépen teljesít, a tehenészetben sikerült 600-ra növelni az állatok számát, nő a tejtermelés, bár ez egy lassúbb folyamat. *Folytatás a 3. oldalon*

## Iskolabuszkarambolozott

Összesen tizenegy - nyolc súlyos és három könnyű sérültjevan annak a balesetnek, mely kedden délután öt óra tájban történt Hunya közelében. Hanyecz Zsuzsa a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjének tájékoztatása szerint egy örménykút szállító kisbusz és egy BMV személygépkocsi ütközött össze Kondoros és Gyomaendrőd között a hunyai kereszteződésnél. A BMV Gyomaendrőd felől, a kisbusz pedig Hunya felől érkezett, az első vizsgálatok szerint feltételezhető, hogy a kisbusz nem adta meg az elsőbbséget. Szakértők bevonásával vizsgálják, hogy pontosan mi történt a baleset során.

A sérülteket - 7 gyereket és 4 felnőttet - a békéscsabai Réthy Pál kórházba szállították. Szerdán délelőtt itt látogatta meg őket Örménykút és Hunya polgármestere valamint a társulási formában működő Hunyai és Örménykúti iskola igazgatója. Miskó Bence

Örménykút jegyzője elmondta, hogy az orvosok tájékoztatása szerint egyik gyerek sem szenvedett maradandó károsodást, feltételezésük szerint még a héten valamennyien elhagyhatják a kórházat. Megtudtuk, Bohrát Sándor polgármester szerda estére rendkívüli testületi ülést hívott össze, melyen azt tárgyalják meg a képviselők, hogyan segíthet az önkormányzat a szülőknél abban, hogy a kórházban tartózkodás idején is minél több időt együtt tölthessenek a gyerekeikkel. A jegyző elmondta, gyakorlatilag most egyetlen örménykúti felsőtagozatos sem jár iskolába, mivel valamennyien a balesetet szenvedett busz utasai voltak, aki nem sérült meg, az is orvosi felügyelet alatt áll otthonában. Arról, hogy a későbbiekben hogyan járnak majd iskolába az örménykúti felsőtagozatosok, egy május végére összehívott közös hunyai örménykúti testületi ülésen tárgyalnak a képviselők. **K.Zs.**